



Novým Key Account Managerem IBIS InGold® je Radim Ryška, v čele marketingu a komunikace společnosti stojí Renata Gurellová

Společnost IBIS InGold® dynamicky roste, a spolu s tím stále zkvalitňuje svoje služby. Rozšiřuje proto svůj tým o dva klíčové spolupracovníky. Novým Key account managerem se stal Radim Ryška a do čela marketingu a komunikace nastoupila Renata Gurellová.

Radim Ryška na pozici nového Key account managera bude mít na starosti především rozvoj obchodní sítě, její podporu a vzdělávání. Zkušenosti nasbíral mimo jiné v pojišťovnictví a v nebankovním sektoru. V posledních letech působil na manažerských pozicích v Allianz pojišťovně, ve společnosti Home Credit nebo České pojišťovně.

Renata Gurellová opouští společnost Golden Gate, kde působila poslední dva roky jako marketingová a PR ředitelka. Jejím cílem ve firmě IBIS InGold® je posílení interní i externí komunikace, zajištění osvěty a podpory marketingu a pomoc v budování mediální značky společnosti IBIS InGold®. Renata Gurellová přichází na novou pozici s více než dvacetiletými zkušenostmi z bankovního sektoru, z oblasti informačních technologií, strategie, PR, marketingu i řízení.

IBIS InGold® je jedničkou v ČR i v Evropě v poskytování spoření do investičního zlata a stříbra. Jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan® s výší splátek již od 100 Kč měsíčně poskytuje široké veřejnosti. Samozřejmostí jsou komplexní služby a vzdělávání začínajících i zkušených investorů a poradců. Svým klientům i partnerům poskytuje perfektní informační a analytický servis.

Pro více informací kontaktujte:

Renata Gurellová

gurellova@ibisingold.com
774 677 935

O IBIS InGold®, a. s.

IBIS InGold® je předním obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí přes 20 let. V ČR i Evropě se stal jedničkou v poskytování spoření do zlata a stříbra. Jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan® s výší splátek již od 100 Kč měsíčně poskytuje široké veřejnosti.

Hlavní nabídku společnosti tvoří především investiční zlaté slitky z prestižní švýcarské rafinérie PAMP® o hmotnosti od 1 do 1 000 gramů a investiční zlaté mince z australské mincovny The Royal Australian Mint o váze od 1/10 unce do 1 unce.

Společnost je přímo napojena na švýcarskou rafinérii PAMP® a zastupuje ji nejen na českém trhu. Díky tomu může IBIS InGold® poskytnout zákazníkům ten nejlepší servis jak při nákupu, tak při zpětném prodeji zakoupených investičních kovů. Další výhodou je unikátní možnost ověřování původu a pravosti investičního zlata technologií VERISCAN™. Jako jeden z mála subjektů v Evropě získala firma IBIS InGold® kombinovanou licenci pro maloobchodní prodej slitků PAMP® koncovým zákazníkům, tedy drobným investorům, pro on-line prodej, ale i pro prodej velkoobchodním partnerům.

IBIS InGold® nabízí produkty i dalších světových mincoven - The Royal Canadian Mint a The Perth Mint. Zboží dodává po celé Evropě.

Objem cílových částek na uzavřených smlouvách iiplan® a jednorázových obchodů za rok 2017 přesáhl rekordní částku 2,38 miliardy Kč, celkový prodej meziročně vzrostl o 69 %.

Nejprodávanějšími produkty jsou zlatá půluncová mince a zlatý slitek o váze 10 g.

IBIS InGold® je prověřen již více jak 23 000 zákazníky.